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ORW/001/2021-2026  

 
Niederschrift über die öffentliche Sitzung 

des Ortsrates Waffensen 
vom 10.11.2021 

 

 
 

Beginn: 20:00 Uhr                Ende: 20:20 Uhr 

 

Anwesend sind: 
 
 
 

Entschuldigt fehlen: 
 
 
 
Einwohnerfragestunde 
 
ORM Manuela Thies eröffnet vor der Sitzung die Einwohnerfragestunde. 
 
Es liegen keine Fragen vor. 
   
 
 
TOP  1 Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen 

Ladung und der Beschlussfähigkeit 

VorlNr. 
 

 
ORM Manuela Thies eröffnet als ältestes dazu bereites Ortsratsmitglied um 20:00 Uhr die 
Sitzung und stellt fest, dass ordnungsgemäß geladen wurde und der Ortsrat beschlussfähig 
ist.  
 
 
 
 
TOP  2 Pflichtenbelehrung nach § 43 NKomVG und Verpflichtung der 

Ortsratsmitglieder nach § 60 NKomVG 

VorlNr. 
 

 
StR Radtke belehrt die Ortsratsmitglieder gemäß Erklärung zur Pflichtenbelehrung nach dem 
Niedersächsischen Kommunalverfassungsgesetz und verpflichtet sie anschließend durch 
Unterschrift.   
 
 
 
 
TOP  3 Wahl einer Ortsbürgermeisterin/eines Ortsbürgermeisters VorlNr. 

 

 
ORM Manuela Thies bittet um Vorschläge für die Wahl der Ortsbürgermeisterin/ des Orts-
bürgermeisters. ORM Eggers schlägt ORM Poppe vor.  
 
ORM Manuela Thies fragt nach weiteren Vorschlägen. Dies ist nicht der Fall.  
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Beschluss:  
Der Ortsrat wählt ORM Poppe bei 7 Ja-Stimmen und einer Enthaltung zum Ortsbürgermeis-
ter.  
 
OBM Poppe nimmt die Wahl an, spricht seinen Dank für das einstimmige Vertrauen aus und 
hofft auf eine weitere gute Zusammenarbeit. Er übernimmt den Vorsitz. 
 
StR Radtke gratuliert dem neuen OBM Poppe für den neuen Posten und übergibt ihm einen 
Blumenstrauß.  
 
 
 
 
TOP  4 Feststellung der Tagesordnung und der dazu vorliegenden 

Anträge 

VorlNr. 
 

 
Der Ortsrat stimmt der Tagesordnung einstimmig (8) zu.  
 
 
 
TOP  5 Wahl einer stellvertretenden Ortsbürgermeisterin/eines stell-

vertretenden Ortsbürgermeisters 

VorlNr. 
 

 
OBM Poppe fragt den Ortsrat nach Vorschlägen für die stellvertretende Ortsbürgermeisterin/ 
den stellvertretenden Ortsbürgermeister.  
 
ORM Jessat schlägt ORM Manuela Thies vor. 
 
OBM Poppe fragt nach weiteren Vorschlägen. Dies ist nicht der Fall.  
 
Beschluss:  
Der Ortsrat wählt mit 7 Ja-Stimmen und einer Enthaltung ORM Manuela Thies zur stellvertre-
tenden Ortsbürgermeisterin.  
 
ORM Manuela Thies nimmt die Wahl an und bedankt sich bei den Ortsratsmitgliedern für das 
ihr entgegengebrachte Vertrauen.  
 
 
 
TOP  6 Genehmigung der Niederschrift vom 23.09.2021 VorlNr. 

 

 
Der Ortsrat stimmt der Niederschrift vom 23.09.2021 einstimmig zu.  
 
 
 
 
TOP  7 Wahl einer Wegemeisterin/eines Wegemeisters VorlNr. 

 

 
OBM Poppe schlägt den bisherigen Wegemeister Jost Köhnken vor. ORM Köhnken teilt dem 
OBM Poppe in einem vorherigen Gespräch mit, dass er die Wahl auch annehmen würde.  
 
OBM Poppe fragt nach weiteren Vorschlägen. Dies ist nicht der Fall. 
 
Beschluss: 
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Der Ortsrat stimmt einstimmig für Jost Köhnken als Wegemeister. ORM Köhnken hat sich im 
Vorwege bereits damit einverstanden erklärt, die Wahl anzunehmen und bedankt sich für 
das ihm entgegengebrachte Vertrauen.  
 
 
 
TOP  8 Mitteilungen der Verwaltung und Anfragen der Ortsratsmit-

glieder 

VorlNr. 
 

 
 
 
TOP  8.1 Polizeiliche Ermittlung von Fahrerflucht VorlNr. 

 

 
OBM Poppe teilt mit, dass die Rotenburger Polizei in zwei Fällen von Fahrerflucht ermittelt. 
Am Lerchenberg wurde ein Verkehrszeichen sowie das Straßenschild Lerchendamm umge-
fahren. Dies wurde bereits durch den Bauhof repariert. 
 
Ferner teilt OBM Poppe mit, dass ein Geländer am Reitbach umgefahren und verbogen wur-
de. Der Verursacher konnte bislang nicht ermittelt werden. OBM Poppe bittet darum, Infor-
mationen zum Tathergang weiterzugeben, wenn diese bekannt sind.  
 
 
 
TOP  8.2 Kubota für den Waffensener Bauhof VorlNr. 

 

 
OBM Poppe berichtet, dass der Kubota für den Waffensener Bauhof in vier bis sechs Wo-
chen geliefert wird.  
 
 
 
TOP  8.3 illegale Entfernung von Baum- und Strauchschnitten VorlNr. 

 

 
OBM Poppe berichtet, dass Am Pausenberge illegal Baum- und Strauchschnitte entsorgt 
werden. Dieser soll bitte in den öffentlichen Sammelplätzen der Stadt Rotenburg (Wümme) 
entsorgt werden. 
 
ORM Eggers fragt, ob dort eine Wildkamera aufgestellt werden kann. OBM Poppe teilt mit, 
dass dies vorerst geprüft werden muss.   
 
 
 
TOP  8.4 Osterfeuerplatz VorlNr. 

 

 
ORM Eggers berichtet, dass es immer noch keinen Platz für das Osterfeuer gibt. Er teilt mit, 
dass das Osterfeuer sehr wichtig ist und die Zeit rast. ORM Eggers appelliert an alle ORM, 
dass hier zeitnah etwas passieren muss. 
 
StR Radtke weist darauf hin, dass die aktuellen Corona-Regelungen zu berücksichtigen sind.    
 
 
 
TOP  8.5 Grünstreifenbepflanzung VorlNr. 

 

 
ORM Eggers fragt, ob die Grünstreifenbepflanzung zu Thyssenkrupp bereits erfolgt ist. 
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ORM Jessat entgegnet, dass im letzten Jahr etwas gepflanzt wurde, dort jedoch eine Orts-
begehung erfolgen sollte. 
 
OBM Poppe schließt um 20:20 Uhr die Sitzung.   
 
 
 
.   
 
 
 
 
gez. Ortsbürgermeister gez. Protokollführer/in 
 
 
 
Die Vorlagen sind Bestandteil der Niederschrift. 
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